4 (collection) = FH T 1AM £ 40 £ WA IE 45 ¥, TypeScript H A $04H . JT 4H
(tuple) FEH (set, —FhHFEE N collectim) B E} (map) 2 RUAR 7T i LAE B2 & 25 Y,

5.1 #H4A
2. 1.4 TR AR M Bt KU . B R — R IS . T DU AR R e gy & A4 op. PR
%, T LLE R P RIE R IF ELAT A A T A
5.1.1 BIEHENR

A PR T BB X G — PR AT S LB moT R Q. 55— Fh 2 B2K Array
k.
(61 5-1  JHWFR T @ B v &

let fabs:number[] = [1,1,2,3,5]

console. log(fabs)

let nums:Array < number > = new Array(1,1,2,3,5)

nuns[7] = 21 //TypeScript HEUH = H S 19, BEA T AR s )

console. log(nums)

o W N

S5 1 ATANGE 3 AT 2l P A O R A e 4
AT RE T 7N RAE, EE . nums A RHG 5 DL E, TR 7 BABEET
TARLO 4 TR FEEL . fE T/ TypeSeript HELALIE [ SIE KB, DRI BEAT 7 2 7T Al 5 [ AL
PATERA -
[1,1,2,3,5]
[1, 1,2, 3,5, <2 enpty items>, 21 ]
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5.1.2 Array XERARFAE M
Array 0% FHBRELINER 5-1 iR,

51 Array EWNERBEAEMN

ER # # &
concat() PREEECAL IR R Il 2
join() KREEAIE N DT, BAME S 8, il i a A
every() T 3 [ 9] e 5 T R A A O R AR L A A
some() 3 AT [ RRBSCH T SR 5 AE A R SR T R
filter O e 2o (7] 9] R K I 44> TT R LR [ R SRR T R
map() T8 2 [m] 8 oF A B RS G R L R R Ak B S Y B
reduce() T8 22 1] 98 bR B0 D) B e R IR —AME . . reduce B4 /NARZE
forEach(O) 38 2o 191 V8 oR 0 D) B T R X A ST R AT — I
indexOfO IE o) $8 2R 0 3R U A A
lastIndexOf() S R IR B W B
pushO) TERCH BB I — s 2 A0 R R MO H K
pop(O) HBART TR IR FZ TR
shiftO IR S MOT R IR IR HZOT R
unshiftO TERCH KB N T oo &R IR MK
spliceO) MERHE & TAR R A Too R, WAt . fEMBRET Al 4d AF5 TIo0 %
sliceO) RBGRIE TR R FRRZEMcR., FR ASRBRER M irbo®
reverse() BB o = T 8T HES)
sort() P HAA 0 T R AT R JE HET
(5] 5-2] AR B PHE U AU I ] concat O, TR I #F4F I join O
1. letary = [1,1,2]
2. let fabs = ary.concat([3,5,8]) [/ BB, IR (0] 45 SR
3. console. log(fabs) //11,1,2,3,5, 8]
4. let str = fabs. join() [ITCRMEE I —DFRS, BN ST NE S
5. console. log(str) //1,1,2,3,5,8
6. str = fabs. join('/")
7. console. log(str) //1/1/2/3/5/8

% 2 ﬁi‘,}fﬁ Concat()l‘z‘l%&,){% ary EP)E%%*HI::%;S78]*ﬁ%ﬁ?§iﬁ—/]\%ﬁE(Jﬁgﬂo

5 4 AT JoinO BB IS LR A I — TR T3 BIE B g 5.
456 17 1 Join O B HE A2 RHETAE /1 34 BT K A Th T A 0F A AR
AT RN -

[1,1,2,3,5, 8]

1,1,2,3,5,8
1/1/2/3/5/8

/

i H A every O F1 someO) RER I BT e F 2 F 6 2 4 F . #B3 E FH every O L 5431



B someQ),

[ 5-3) FIWioT & &4 &2 every O BRS040 22 H some O PRER

(value, index, array) => value %2 ==1
)
console. log( someOdd) //true

1. let fabs = [ 1, 1, 2, 3, 5, 8]

2. let every0dd = fabs. every( [/ BTG R T ER T A&
3. (value, index, array) => value%2==1

4. )

5. console. log(every0dd) //false

6. let someOdd = fabs. some( /! BB ICE W R AR
7.

8.

9.

5 2~4 47 AE every O R 5 F 018 pR K QAL 19 i Sk BREO K . fab 2 19 A

TCE SRR AR AT AL

55 6~8 47 £ someO) B E rh (7 018 oK %5 Qb A A 1 Sk REIO SR FI W fab B 20 b 15

(EREVS R 4iL P

PATEE RN -

false

true

7 A filterO .map () ,reduce() . forEach () 4 p& %5t £ 1 151 98 p& %5, W] 76 3k J7 o0 &K o 72

TS B — LB R IR I BE

[ 5-4Y filter() .mapO) .reduce() .forEach ) & 5 fifi

1. let allodd = [1,1,2,3,5,8]. filter( /73R TLER HEAT AW, IR 18] R AR TR
2. (value, index, array) => value%2==1

3 )

4. console. log(allodd) //11,1,3,5]

5.

6. let scoresChg = [36,49,64].map(Math. sqrt) //[ 6, 7, 8 1 // W FiIc &, M5t~ Hi
7. console. log( scoresChg)

8.

9. let sum= [1,1,2,3].reduce ( /B ICE, AN — A

10. (total,e) => total + e

11. )

12. console. log( 'total = ', sum) ;

13.

14.  [1,1,2,3].forEach( //#JiJL %, A0 HHRAT—IK

15. (value, index, array) => {

16. console. log(index + ': ', value)

17.  })

55 1~3 47, 18 filter O pRECH 38 2o 014 pR B0 J7 451> 0 38, 24 J0 306 2 25 10 i 8 L

AR A

55 6 47 . 75 map O bR 3E 1719 R K0 T A8 A4S O R R E R BB S AL B AR TR
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JFKe 25 AR [R5

5 9~11 17,4 reduce) PR KL H il oRBCH ) BT R G IF AN —ME . R
8] bR B PS40 kkl/\ﬁﬁﬁﬁiﬂ“%ﬁ W2 SENWIITHITER.

% 14~17 17, 7€ forEach O o& i i 3 171 9 oR $icik 5 5 4> o0 &, 54> 0 R B9 AT

— W,
PATEER R .
[i,1,3,5]
[6,7, 8]
total = 7
0:1
1:1
2: 2
3:3

HWRITEBIHBNEEG WA RE . EMIERA indexOLO, 2 M1 KA lastindexOf ),
(5] 5-51 48RTE MBI E

1. let fabs = [ 1, 1, 2, 3, 5, 8 ]
2. console. log(fabs. indexOf (1)) //0 IF [ $8 R 0 2 5 UK B A 0 B
3. console. log(fabs. lastIndexO0f (1)) /71 I 3R T UK B A A B

247 indexOfOBRBIEME R TR 1l BIREHAME .
347 ff A lastIndexOf O PREUZ MR ITE 1 IR BB E .
PATEE RN

JUEB N 5 P E B R AT W R SR L BRI A2 X 1] T0 B A R AT A AR D

&
?ﬁ

(%56] JLECB N B A E AT N BR SN 0 RS SE X R U R AR

1. let ary = [0,1,2]

2 let len = ary.push(3) /IERHB I — DI EATLR, & FEA K E
3. console. log(ary, len) //[0,1,2,3]4

4. let el = ary.pop() [/FTERFF TR, IR MIZ IR

5. console. log(ary, el) //[0,1,213

6. el = ary.shift() //E%%ﬂﬁitﬂﬁi,#iﬁ@ﬁfn?

7. console. log(ary, el) //1 ]o0

8. len = ary. unshift( -1, 0) //Tﬂriﬁl_ﬂﬂg/\jig/l\mi IR [ B2 K
9. console. log(ary, len) //[ -1,0,1,2]4

10.

11. ary = [0,1,2,3,4,5]

12. ary. splice(1,2, 22,33) //MNFhx 1 ACTFEEMIBR, MIBR G2 A8 2, ZEMH R 2 B 46 AT E 22.33
13. console. log(ary) // 0, 22, 33, 3, 4, 5 ]



14. ary. splice(1,2) [/ S AR X6 B B AL 4 R B, I BR JLAS T &
15. console. log(ary) //[ 0, 3, 4, 5]
16.

17. console. log( [1,1,2,3,5].slice(2,4) ) //# TRl IR, 45K ) 10 BB () — 58 4 IF &

552 47, pushO BREFERLAL ary RBIHBIENICE 3. )FR MK .
% 447, popO BB AL ary BHCE IR FNZITE .,
56 17, H shiftO BREHE HH A ary SLEFBICE IFRFIZITE .
5 8 47, unshift O BREIERA ary SLFGEMPICE —1 0, IFiR B B,
55 12 47 . spliceO pREUM BE A F A5 1 A TF A JCR Il A A JT R 22 fil 33,
55 14 47 1 splice O BREUMBR A A5 1 ARG AT R .
5517 47 0 slice O BREGRICT b5 2 B F AR 4 Z BRI ICE  H =T bR R IF
AIRBUR bR R 4 BIICER  LPRRBUT AR 2.3 Fix e
PATEER N

i reverseO) Hl sort ) pRAL, A 524 S B XT 0 4H o0 2 19 81 3 L HE P T fig
[ 5-7) %4l oo ByE F FHEF

1. let arrRev = [2, 1, 0, 3].reverse()
2. console. log(arrRev) //[3,0,1, 2]
3. console. log( arrRev. sort() ) //[ 0,1, 2,3

47 reverseO BRECKEH ST R 1T F L 1R FHE FF B 5 .
55 347 sortO pRECK B J0 R AT Hh /N K AE [a) HEJF 5 3% 18] 1F ) HE P 5504 .
PATEE RN .

[3,0,1,2]
[o, 1,2, 3

5.2 JTH

2. 1.4 TR A pA Gt ocdl . TR A FRES AR E T 54, ol T 744
RIFFEG TR, b, TEL 00 K 2 R 5 B L AP B 250
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5.2.1 TEXTTENME

£ TypeScript H . X I 2 28 R AR 5 £ 47 9) 467 A s AL I 75 28 D JE 0 2 26 Y v 415 5 0

BRI ZE T
[ 5-8) & L IC4H 28 1 If MR AE

1. let person : [string, number, string]

2. person = ['Ada',19,'F']

3. //person = [19,'Ada’', 'F'] Ve VNN
4, //person = ['Ada',19] / /& S S i

N

B 1478 X ondl K AR & person BALE 3 ANRAITE KK N string, number Fl

string JLZ ,
55247, WE A 18], o0 3R A R R ER AT 5 8 Ry EEK
55 34T WRAE 5 2 SRR DT IE , 25 st -

Type 'number' is not assignable to type 'string'

S5 A AT A S E SR ROR AR 2 45 -

1

Type '[string, number]' is not assignable to type '[ string, number, string]'.

element(s) but target requires 3.

E T Ry T RIS A, n] i AT T R MR AT R .
[ 5-9 & Xondmffifn k%

type Point = [x:number, y?:number, z?:number ]
let p:Point = [1]

let p2D:Point = [1,2]

let p3D:Point = [1,2,3]

AW N e

Source has 2

5 147 OTAH BRI R 4 Point, B )5 2 MNICHRMM S 7 WENAHEILEK.
55 2~4 47, A W] 3 4> Point e 7R &, I 20 B 1 AMEL.2 MEFT 3 ME. A4 Point

SE T AT TTR B AR I
(5] 5-10] & LoudH R AR TR

type Team = [leaderName:string, ...otherNames:string][]]
let team : Team

team = ['5Kk3M"]

team = ['FRI', ZEE ]

team = ['skHH, 'AE, ERK]

U W N

14T LT AR 44 Team, HH otherNames Z80E LW RTH A 3 4S5 N

RITHK.
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5 3~5 17, MK T on AL i —ME A 2 AE , AR otherNames NE| KX ICE, Fr Ak
FENERe CIF N

5.2.2 JTYEERBIRIE

T AT AERR R BB AH L TR G T 40 A9 45 Bl s DL H5 VB AL 200, 038 33 F A5 15 R T
R.PHECE EH A it R RO E IR EL R %,
[ 5-11) @i Fhris o Ao

let person: [ string, number, string]
person = ['Ada', 19, 'F']

person[0] = 'Amanda'

BN W N e

console. log(person[0]) //BAmanda

55347, W N AMB T A N JC R M .
55 4 7l i R AR IR BT AR N T 2 B4 .
PATEE RN .

Amanda

(6] 5-12 STl AR joinO B PHESS R FAFH L concat O I T HFHEICR

1. type Emp = [string, number, string]

2. let ada : Emp = ['Ada', 18, 'F']

3. console. log(ada. join()) //Ada, 18, F 2RI\ FHHE 5 % %

4. let bob:Emp = ['Bob',19, 'M']

5. let p2 = ada.concat(bob) [/ PHEWA LA e &

6. console. log(p2) //[ 'Ada', 18, 'F', 'Bob', 19, 'M']

55 347 join O BB TR 18 E JLH T AU R BRI T 47 8 o BOAHTE 5 47 18 3%,
A LU E AT S B, ada. join (/) L 502 IR AT BF ot PRI TR .

55 5 47 - concat O BB T HHEZ AL MOCR I H LB L 4B 30R 1]

PATER T

Ada, 18, F
[ 'Ada', 18, 'F', 'Bob', 19, 'M']

(%] 5-131 i1 [0 9 pR Kl 77 e 41 9 T R

type Emp = [string, number, string]
let cindy:Emp = ['Cindy', 18, 'F']
cindy. forEach(
(value, index) => { console.log(' $ {index}: $ {value}') }

U W N
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0: Cindy
1:18
2: F

WRICE BN E, ] {FH indexOf O I lastIndexOf O pRE, Hop, IE M8 &R H
indexOfO) PR%L, [z 17 18 R A lastIndexOf O pREL .
[6)5-14] HWETR B E

1. type Emp = [string, number, string]

2. let cindy:Emp = [ 'Cindy',18,18,'F']

3. console. log(cindy. indexOf (18)) //1 IE R ICE R BRI A B
4. console. log(cindy. lastIndexOf(18)) /72 a4 2R I6 2 Uk B
PATE RN -

1

2

(5 5-151  RETL IX 8] 70 R FI k13 o2 K B

type Emp = [string, number, string]

let cindy:Emp = ['Cindy', 18, 'F']

let vals = cindy. slice(1, cindy. length) //[ 18, 'F']
console. log(vals, vals. length);

N W N

55 347 M slice O pRBCRIBCT A5 38 BRI XA R BT 3R . 0 XL M1 2E 0T A9, B
AARMAERALE IR . 7350 length KR 1 HT T ARIBOTAH H I R A%
PATE RN

[ 18, 'F'] 2

5.3 &4

Set 5 E—Fh M —EES . ENITREEL TN, AGEEE RS HAT LT
B 0BT 7 2 A

5.3.1 CIE Set WHR

TypeScript ffi i new &85 h# i pRFOR A1 8 Set 28 Xt 42, 3 nl 3 o 4 3 pR AR 0 2
Bt e % .
[%]5-16] A& Set X4

1. let setl = new Set()
2. let set2 = new Set([1,2,3])



147, IS A i R BB i Set XF 4, 522 18 i add O BB Set XL HIRMITE,

Wr P .

setl.add(1)

5 247, A S M1 AR Set X5, For, S HUE B, 2 BR b nT i A
EACSE R , o4 | Set . F 47 H Al Map.,

5.3.2 Set £FERRE
Set 5% B RE MBS addO  hasO .delete() .clear) ,size &, W13 5-2 iR .

K52 Set XWMEHARBIMEME

]

R AN B # b

addO) 6] Set Xf G hIOG R

has() FIBr Set XF R PR BAEAESR E LR
delete() MIBR Set Xt Z A L E

clear() {ja Set X2 ILE

size IR [0 Set Xt H T R AL

(6] 5-171 1] Set X G BMIT R ¥ 2 A sh ¥ & HE 2 1

1. let nameSet = new Set()

2. nameSet. add( 'Ada') . add( 'Bob")

3. nameSet. add( 'Cindy"')

4. nameSet. add( 'Cindy") [/ EEFHATTE

5. console. log(nameSet) //Set(3) { 'Ada', 'Bob', 'Cindy'}

% 2~4 47,19 Set X4 nameSet PIRMITE ., FE . addO KB LISEX A .

FESE 3ATAIEE A AT T AR JTE  Set R R ARV HEEHAALE, NILEEZ (H 4
Sl R B, LA PR A A T R A (A — 1Y

PATLERAT

Set(3) { 'Ada', 'Bob', 'Cindy'}

(5] 5-181 HIWr Set X R 2 T AFTESR E LR

1. let nameSet = new Set()

2. nameSet. add( 'Ada') . add( 'Bob")

3. console. log(nameSet. has('Ada')) //true
4. console. log(nameSet. has( 'Bobbie')) //false

B 3~4 47, B AWM Set X4 nameSet HE B 1EFE 'Ada ' 1 'Bobbie' T E
PATEERWIT .

F
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true

false

(51 5-19 M Bx 3% 25 FR 0] Set f70 R 4L

let nameSet = new Set(['Ada', 'Bob', 'Cindy'])
nameSet. delete( 'Ada')
console. log(nameSet. size)

nameSet. clear()

U W N

console. log(nameSet. size)

9% 247 11 delete O BREUMER Set X R 'Ada' TR,
55 34T W size JRHEIR M Set X G2 rh i TR AHL
%447, H clearO BRELTE 25 Set SR HILE .
PATER T .

[ 5-20] &1 Set FYIT R

let scores = new Set([81,66,72])

for(let value of scores){
console. log(value)

}

scores. forEach(

element => { console. log(element)

~N o0 U W N

)

% 2~4 17, for-+-of 1F/]3 Jj Set A8 & scores FAIIL R,
% 5~7 47, ] forEach 15 /] Jj Set A8 & scores THYILZ
PATEERWIT .

81
66
72
81
66
72

Y s.4 mest

O F2at e
AR Map 45 g S — R X (Key-Value) B8 4. 45 AN AR 2 ME — 19, 9 L& 5 — A8 MG
BT L o S 7 ) o 87 A (o U3 T LR Lk A O R A AR TE . U L 7 TypeScript




AT A LB T DA O e

5.4.1

B2 Map R

TypeScript il 44 & o8 BOR 81 2 Map 28 BIXE 4, JF Al il 2 44 38 2 80w 16 1l 5 (5 X

(5] 5-211 QI Map X, I B A0 4 10 5 {8 0 4 dha

7.

1
2
3
4.
5
6
7

let books = new Map( [

['9787302614616", "F{F L Tt 550 H EHI# '],
['9787302615590", 'React £ XL F K ATT'],
['9787302610274", 'C# /PR IT S ML B '],
['9787302610274", "KAEHE 43 Hr —— T Il @ AL 5 PP pL il ' ],

1)

console. log(books)

console, log(books)

TR, 2k A A RGN, 2 B T A AR X B . S A AT RS 5 AT A EEAR R L B R
'9787302610274 ", AL . 565 4 17808 K 9 28 5 17 8 B AR .
PATEERIT .

Map(3) {
'9787302614616" => " LRSI 550 H LB AR,
'9787302615590"' => 'React AR L ERIF L AT,
'9787302610274" => ' KEHE /M —— T AR 5 ITAN HL

5.4.2 Map KNERRYFEE
Map 25 0% I o6 5ORIR PE 40126 5-3 B

53 Map XHERAEREMNEMN

B 450 R Bm®

setO) TS X BOHE 9 3R 19 Map % 42

getO) I (0] B X5 1 B A, A5 AN AE AR WK 1] undefined

hasO FNHE Map H 2 7565 5 6 13 A {5, 3R [ A 7R (i
delete() MR Map Hr B g8 5 X, 3% 8] 45 /K {8

clearO) Bk Map X 42 14 JiT 45 #F % 55098

size iR ] Map X G2 A8 (8 X 194> £

keys() iR [ Tterator X4, T8 Map A4 70 K 1k
values() iR 1] Tterator Xf 4, TR Map 44T &K MH
entries() iR ] Tterator Xt 42, I F &A% Map o A& A~ {H X o6 R




122 | TypeScript NI 15 etz b T & SLbk

(%] 5-221 Map K1y WW#EAE

1. let emps = new Map([

2. [1, {name:'ada', sex:'F', salary:3000}],

3. [2, {name:'bob', sex:'M', salary:3500}],

4. 1)

5. emps. set(2, {name: 'Bobbie', sex: 'F', salary:3300}) / /% B Map 58 {H %) B 45
6. emps. set(3, {name: 'Candy', sex: 'F', salary:3500})

7. console. log( 'emps: ', emps)

8. console. log(emps. get(2)) / /3B X o7 {E

9. console. log(emps. has(3), emps. has(4)) [/ H W A A0 e
10. emps. delete(1) / /) % e ot o7 B4 G 2R
11. console. log(emps. size) /1 TEEANKL

12. emps. clear() /R A TR

13. console. log(emps. size)

B 1~4 A7 A s A B Map X5 emps, IR G AP SEME XS TR .
55547, FH set O pREICAL B B8 (8 X B , I o S 27 A2 AR, BT LR B T B ARPE T .
5506 17 1 set O BT B A 6 2500, DR R B 37 AN AR A L T LIRS B T B3I PE A
55 8 A7 1T get O pRIBRAR B 27 X6 107 (1) 1EL

559 47, FH has O pRZS 1) 0 W o< 37 F < 4. X6 07 1) 2 A5 A7 AE

5 1147, H size JRMEARAFHEME XA 4K .

55 12 47, R A BE(E R A

PATEER N .

emps: Map(3) {

1 1

1 => { name: 'ada', sex: 'F', salary: 3000 },
2 => { name: 'Bobbie', sex: 'F', salary: 3300 },
3 => { name: 'Candy', sex: 'F', salary: 3500 }

}

{ name: 'Bobbie', sex: 'F', salary: 3300 }

true false

2

0

[ 5-23) & J75 Map FHYILE

let emps = new Map([
[1, {name:'ada', sex:'F', salary:3000}],
[2, {name:'bob', sex:'M', salary:3500}],
1)
for(let key of emps. keys()) {
console. log(key)
}

for(let value of emps. values()){

@ I3 o0 U W N =



9. console. log(value)

10. }

11. for(let kv of emps. entries()){

12. console. log(kv[0], kv[1])

13. }

14. for(let [key, value] of emps) {

15. console. log(key, value)

16. )

17. emps. forEach( (value, key, map) =>{
18. console. log(key, value, ‘3L $ {map.size} ~ICLK")
19. 1)

B 1~4 17 A8 Map X% emps, W R HEX TR, HhEAEERR L H R
XTGARR

B 5~7 47, Hl keys O BRELIR [\ Iterator XF 4, I for-of I ER B R ENILR
Y

% 8~10 17, values O BREUR 0] Tterator X 42, FH H for--of iBEENR B RBEBNITLE
HI1H .

% 11~13 47, J entriesO) B $R [\ Tterator X} 4, 3 F for---of 1% %0 B8 8T
., HPILEM 0 THA 1 Naeh &R A,

5 14~16 47 .l FI XTG4 J7 AR AT Map 19 B A S ANE  IF H for---of Tk AR R
BAS TR P EERIE

% 17~19 17 . 7€ forEach O p& % A {6 H 101 9 pR 4, 2648 78 Map Fon R A8 H DL & ot
ESO 8

PATE RN

{ name: 'ada', sex: 'F', salary: 3000 }
{ name: 'bob', sex: 'M', salary: 3500 }

1 { name: 'ada', sex: 'F', salary: 3000 }
2 { name: 'bob', sex: 'M', salary: 3500 }
1 { name: 'ada', sex: 'F', salary: 3000 }

2 { name: 'bob', sex: 'M', salary: 3500 }
1 { name: ' sex: 'F', salary: 3000 } 3t 2 IR
2 { name: 'bob', sex: 'M', salary: 3500 } 3t 2 L&

1

ada',

TE T o 2 I BN A A

Cannot find name 'Map'. Do you need to change your target library? Try changing the 'lib'

compiler option to 'es2015' or later.

AR E ES MUA BEAT 2 1P AT TR

tsc — t es2015 test. ts
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5.5 AEEEREERFE R

TE TypeScript T H I & . T F P2 5041 . Set A1 Map =Fh 2R 2 [6] f 55 3
[5] 5-24) 2B . Set Al Map = Fh 2 50 27 8] i 5 4

1. let arr : number[] = [1,2,3]

2. let set = new Set < number >(arr) /B ¥ Set

3. arr = Array. from(set) //Set ¥4 Jy %l =k 1

4. arr = [...set] //Set ¥ 45 K 75 5K 2

5. let map : Map < number, string> = new Map([

6. [1,'Ada'],[2, 'Bob'], [3, 'Cindy']

7. 1)

8. arr = []

9. for(let key of map. keys()){ //Map "G EE (key) 56 e R Bl
10. arr. push(key)

1.}

12. let arrVal = []

13. for(let val of map.values()){ //Map H1HE (value) 55 i Jy B 2
14. arrVal. push(val)

15.  }

% 2 47, Set M1tk pR B0 Bl 2 A8 T 5 4y Set BAIAR &,

% 347, Array B from O BRECK Set 2L RIAR I i o fy B2l 2R T AR 1
44T, AL Set A8 i I E NG Set ZERIAS T i i R B 2R A AR i

5 9~11 47 F Map B & rp (B (key) N AE 56400 B R AR &
55 13~15 17 ¥ Map FE AR 1 p (9{E (value) PN 25 56 0 0 B A RIS &

5.6 REEE—ES

AN FI SRR 5 W 25 K e 2 45 5 AT A N PR TR g s . B 04 Set Fil Map —
Fh A& 2R A5 0 AT UL 2R~ .

(28 5-11 B %],

SRR

(1) K 72.66.81.99.66 X 5 4> M GTEUE PR A7 B — D EU2H A2 5 scores H1,

(2) ¥H[65.71,80,98] scores B4 & F . H-P-AF B E 4 A8 it scores H1,

(3) FIH Set TR A H K HRF 21, S BR B S & scores W H &2 B4R , JF IR A7 B 4 2l A8
i scores EPO

(4) X E 2 5 scores T IYEE TC R AT /B K HET , TR AF BB A8 & scores H1,

(5) XJHZH A8 5 scores HBYBUE JT R #EAT BT A3, JF PR A7 B H 4 A8 &t scores HT,

[£ K 5-2] Set %

S IR |

(1) # 72.54.81.,100.66 3X 5 I GTEAA LR AT B — 4> Set ZEfiE scores H1.
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(2) FIWr Set A8 & scores HIEA A W /- (RIME M 100 I ER) .

(3) BIRALTF 60 2 IICE .

[3£ 4 5-3] Map 41

B IR E P B A 5 B . Ada, %, 137019306855 Bob, % ,13641949728; Cindy, % ,
13601632677, SELEUNT #4E .

(D) WU A A5 BT Map 785 friends., Ho i 87 fE i ik 4%, “ 87 A Wik 4% 1k ) LBk 2
FHL5.

(2) 7€ Map A8 i friends H IR IHT 4 4 {5 B : Danny, % ,15779366596

(3) 3K Map 725 £ friends " Bob FY“E "5 5 .

(4) MBx Map ZF# [riends #* Bob {5 5.,

(5) B8 Map 28 friends I TA “EHER .,



